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四年级上册数学试题-期末测试卷-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共12分)

1.3090000读作（   ）。

A.三百零九       B.三百零九万       C.三百九十万        D.三十点九万 

2.伟良钨业公司一个季度平均节约用电100度，照这样计算，预计5年能节约电（   ）度。

A.500           B.2000           C.1000

3.过一点可以画（   ）条直线，过两点可以画（   ）条直线。

A.1             B.2            C.无数

4.有83本本子，平均分给四个年级，每个年级可以分到（   ）本。  

A.2         B.3         C.4         D.5

5.下面最接近十亿的数是（   ）。  

A.九亿九千万         B.九亿零九千九百         C.九亿零九万

二.判断题(共5题，共10分)

1.直线不能测量长度，但射线能测量长度。 （   ）

2.两个乘数的末尾没0，积的末尾也没有0。（   ）

3.路程不变，速度越快，所需时间就越短。（   ）

4.钟表上显示3时，时针和分针成一直角。  （   ） 

5.只有一组对边平行的图形是梯形。（   ）

三.填空题(共5题，共16分)

1.在括号里填上合适的面积单位。

（1）澳门特别行政区的面积约为32.8（   ）。

（2）学校操场的面积大约是1.5（   ）。

2.写一写。

四百二十万零三               写作：_____________________

三千零八十四万               写作：_____________________

六十七万七千                 写作：_____________________

三十六亿零三万三千零六十     写作：_____________________

五亿七千六百万               写作：_____________________
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有_____个锐角，_____个直角，_____个钝角，一共有_____个角。

4.因为28×3+12=96，所以 （   ）÷（   ）=（   ）余（   ）。

5.1周角的度数是1直角度数的（   ）倍。

四.计算题(共2题，共12分)

1.列竖式计算。

306÷31=           720÷12=         816÷81=

702÷18=           470÷51=         910÷13=

2.列式计算。

（1）一个数除以26，商是37，余数是18，这个数是多少？

（2）多少个62相加的和是930？

五.作图题(共1题，共4分)

1.在沿河大道上的点A处修一条大道通向青年西路，怎样修路最近？请在图中画出来。
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六.解答题(共5题，共31分)

1.妈妈用一口平底锅煎荷包蛋，一口锅能同时煎2个。煎一个荷包蛋需要煎两面，每面需要1分钟。

（1）煎2个荷包蛋至少需要几分钟？

（2）煎3个荷包蛋至少需要几分钟？

2.如下图所示是由两个完全一样的直角梯形拼成的一个长方形，这个长方形的面积是多少平方米？
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3.一辆汽车从甲地开往乙地，行驶了12小时后离乙地还有432千米。已知甲、乙两地之间的距离是1368千米，这辆汽车每小时行多少千米？

4.中午妈妈要烙饼给客人吃，每次最多能烙两张饼，两面都要烙，每面烙3分钟。烙2张饼最快需要几分钟？是怎样烙的？烙4张饼呢？

5.一个十一位数，最高位和最低位上的数字都是6，亿级上所有数字的和是8，个级上所有数字的和是6，万级上所有数字都是0，这个数可能是多少？

七.综合题(共1题，共12分)

1.在下面的□里填上合适的数。

1.58□402≈58万      □里可以填（   ）。

2.29□986≈30万      □里可以填（   ）。

3.13□6157≈140万    □里可以填（   ）。

4.9□4750≈95万      □里可以填（   ）。

5.99□000≈99万      □里可以填（   ）。

6.399□468≈400万    □里可以填（   ）。

参考答案

一.选择题

1.B

2.B 

3.C；A

4.A

5.A

二.判断题

1.×

2.×

3.√

4.√

5.×

三.填空题

1.（1）平方千米（2）公顷

2.4200003；30840000；677000；3600033060；576000000

3.3；2；1；6

4.96；28；3；12

5.4

四.计算题

1.9……27；60；10…6；39；9…11；70

2.(1)26×37+18=980；(2)930÷62=15

五.作图题

1.略

六.解答题

1.（1）解：2×1=2（分钟）答：煎2个荷包蛋至少需要2分钟。

（2）解：3×1=3（分钟）答：煎3个荷包蛋至少需要3分钟。

2.（5+3）×4=32（平方米）

3.（1368-432）÷12=78（千米）

4.烙2张饼最快需要6分钟，2张饼可以同时烙正、反两面，需要6分钟，烙4张饼最快需要12分钟。

5.62000000006或60200000006或61100000006
七.综合题

1.1.0,1,2,3,4。   

2.5,6,7,8,9。   

3.9。   

4.5。   

5.0,1,2,3,4。   

6.5,6,7,8,9

